
Como crear
una entrada
de almacén 



Seleccionamos la opción recursos físicos .

Seleccionamos la casilla
Recursos Físicos .

Seleccionamos la opción
Documentos .



Seleccionamos la opción
Entrada Almacén .

Ingresamos año vigente .



Para crear una entrada de almacén damos clic en
la opción nueva  .

Aquí podemos encontrar todas las entradas de
almacén y registradas en el sistema .



seleccionamos el proveedor .

seleccionamos el RP asociado al proveedor .



Ingresam0s el tipo de documento externo.

Seleccionamos el Destino .

Seleccionamos el Detalle .



Seleccionamos la firma del documento.

Seleccionamos  si los precios llevaran IVA o no.

Seleccionamos la forma de pago y la fecha del
documento 



Para agregar un producto damos clic en la
opción nuevo .

Seleccionamos el producto e ingresamos la
cantidad del mismo .

Ingresamos el valor unitario y el porcentaje del
IVA .



Seleccionamos el centro de costo.

El funcionario podrá agregar uno o más
productos haciendo  clic en la opción nuevo .

Para anexar un archivo (PDF) damos clic en la
opción nuevo .

Ingresamos la Descripción .



Damos clic en la opción seleccionar archivo. 

Seleccionamos el archivo. 

Damos clic en guardar. 



Evidenciamos que la entrada de almacén se
creo correctamente pero aún no esta
contabilizada.. 

Antes de contabilizar es de importancia
revisar que los datos sean correctos, ya que
una vez contabilizada NO se podrán realizar
cambios o modificaciones  



Para verificar los datos damos clic sobre el
número del consecutivo.

Para contabilizar esta entrada de almacén
damos clic sobre la opción no contabilizado.



Para generar una salida de almacén en
borrador con los elementos registrados en la
entrada de almacén, damos en la opción
enlazar salida.

Podemos visualizar que la entrada de almacén
se contabilizo correctamente.



Podemos ver que la entrada de almacén se
enlazo correctamente.

con este paso damos por culminado el
proceso de como crear una entrada de
almacén. 


